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ESTRATTO DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

DELIBERAZIONE N. 100 DEL 29/12/2022

OGGETTO: COMUNICAZIONI DEL SINDACO.

L’anno  duemilaventidue il  giorno ventinove del  mese di  dicembre alle  ore 21:00 in 
Casalgrande,  nella  sede  Municipale  e  nella  solita  sala  delle  adunanze.  In  seguito  ad 
avviso  del  Presidente  del  Consiglio,  diramato  nei  modi  e  nei  tempi  prescritti  dalle 
disposizioni  vigenti,  si  è riunito il  Consiglio Comunale per  trattare gli  argomenti  portati 
all’ordine del giorno, in seduta pubblica.

Sono presenti i Signori:

DAVIDDI GIUSEPPE 
CASSINADRI MARCO 
BARALDI SOLANGE 
FERRARI LUCIANO 
CILLONI PAOLA 
FERRARI LORELLA 
VACONDIO MARCO 
VENTURINI GIOVANNI 
GIANPIERO 
MAIONE ANTONIO 
PANINI FABRIZIO 
FERRARI MARIO 
BALESTRAZZI MATTEO 
DEBBI PAOLO 
RUINI CECILIA 
STRUMIA ELISABETTA 
BOTTAZZI GIORGIO 
CORRADO GIOVANNI 
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Presenti N. 16 Assenti N. 1

Hanno giustificato l’assenza i consiglieri: Maione Antonio.
Assiste il Vicesegretario Generale del Comune Sig.ra Curti Jessica.
Assume la presidenza il Sig. Cassinadri Marco.
Il  Presidente, constatata per appello nominale la presenza del numero legale,  dichiara 
aperta la seduta per la trattazione degli argomenti scritti all'ordine del giorno.
Vengono designati a fungere da scrutatori i consiglieri Sigg.:
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La seduta è aperta alle ore 21,00.

I presenti sono n. 16.

Sono, altresì, presenti il vice sindaco Silvia Miselli e l'assessore Benassi Daniele. 

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO

Segue il dibattito sotto riportato:

“Sindaco DAVIDDI
Grazie, presidente. Il Comune di Casalgrande ha aderito alla rete Costruire l’Europa con i  
consiglieri  locali,  denominata rete “BELC”,  progetto  nato per  rendere l’Europa sempre  
vicina ai  cittadini,  che consente ai rappresentanti  politici  locali di  lavorare insieme e di  
diffondere informazioni sui temi legati all’UE in una alleanza tra amministrazioni pubbliche.  
Obiettivo  principale  del  piano,  promosso  dalla  Commissione  europea,  dal  comitato  
europeo delle Regioni e dal Parlamento europeo è di avvicinare l’Europa ai cittadini delle  
sue regioni, città e dei suoi piccoli Comuni per migliorare il processo partecipativo. 
Per il Comune di Casalgrande parteciperà alla rete la consigliera Baraldi, che ringrazio di  
aver  accettato  questo  importante  ruolo.  Preciso  che  non  sono  previste  indennità  per  
questo ruolo. Un primo incontro online di presentazione si è svolto lo scorso 19 dicembre.  
Quindi grazie veramente per rappresentare la nostra Amministrazione in un consesso così  
importante. Grazie.

Presidente CASSINADRI
Grazie sindaco Daviddi. Passiamo ora all’esame del secondo punto in ordine del giorno”.
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Letto, approvato e sottoscritto digitalmente ai sensi dell'art. 21 D.L.gs n 82/2005 e s.m.i.

IL Presidente
CASSINADRI MARCO

IL Vicesegretario
CURTI JESSICA


